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ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ПЕРМЬ»

РЕЛИЗ

​​​​​
29.07.2011

г.Пермь

В Перми состоялось совещание по вопросам обеспечения платежной дисциплины в расчетах за газ

Сегодня в Правительстве Пермского края по инициативе ООО «Газпром межрегионгаз» состоялось совещание по вопросам урегулирования проблемы неплатежей и погашения задолженности организаций коммунального комплекса (ОКК) региона за потребленный  природный газ.

В совещании приняли участие заместитель генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» по работе с органами власти и регионами Николай Исаков, Председатель правительства Пермского края Валерий Сухих,  генеральный директор                ООО «Газпром межрегионгаз Пермь» Евгений Михеев, заместитель Председателя Правительства Александр Кудрявцев.  

По состоянию на 01.07.2011 общая задолженность стопроцентных ОКК Пермского края составила 595,69 млн руб. Задолженность организаций, частично выполняющих функции ОКК, - 84,80 млн руб. 

Наибольшую обеспокоенность участников совещания в преддверии отопительного сезона 2011–2012 гг. вызывает ситуация с задолженностью                      ООО «Пермгазэнергосервис» (221,92 млн руб.) и  КМП «Теплоэнерго», г.Кизел  (106,36 млн руб.), а также  неплатежи управляющих компаний Пермского края.

Николай Исаков подчеркнул, что инвестиции  ОАО «Газпром» в газификацию регионов зависят от соблюдения платежной дисциплины всеми потребителями газа, и отметил необходимость усиления взаимодействия ООО «Газпром межрегионгаз Пермь» и органов власти Пермского края всех уровней в решении вопроса неплатежей. Заместитель генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» предложил также создать в проблемных районах Единые расчетно-кассовые центры, которые будут перечислять средства, полученные от потребителей коммунальных услуг, непосредственно поставщику энергоресурса, минуя управляющие компании.   

В свою очередь, Председатель Правительства Пермского края Валерий Сухих дал поручение профильным министерствам отслеживать проблемы в еженедельном режиме и  вести мониторинг ситуации с платежной дисциплиной в целом. 

Справка:

ООО «Газпром межрегионгаз Пермь» - компания, входящая в структуру ООО «Газпром межрегионгаз» (100-процентное дочернее предприятие                             ОАО «Газпром»). Осуществляет реализацию природного газа всем категориям потребителей Пермского края. 
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